
Результати анкетування щодо 
академічної доброчесності 

студентів кафедри «Менеджменту» 



В опитуванні взяли участь 64 здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за освітньо-професійною програмою «Менеджмент»

• Мета опитування-удосконалення системи якості освіти кафедри 
«Менеджменту».



Чи знайомі Ви з поняттям «академічна 
доброчесність»?

95,3% здобувачів знайомі з поняттям «академічна доброчесність», а 4,7%-не знайомі з 
поняттям.



Чи інформують Вас науково-педагогічні 
працівники про процедури дотримання 

академічної доброчесності?

90,6% здобувачів проінформовані щодо процедури дотримання академічної доброчесності, 6,3% 
важко відповісти на дане питання та 3,1% не проінформовані.



Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» 
та можливі ризики, які з ним пов’язані?

100% здобувачам відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики, які з ним 
пов’язані.



Чи відомо Вам про використання в університеті 
програмного забезпечення для автоматичного виявлення 

плагіату у наукових роботах здобувачів вищої освіти?

89,1% студентам відомо про використання в університеті програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення плагіату у наукових роботах здобувачів вищої освіти, 7,8% не відомо та 
3,1% здобувачам важко відповісти на дане питання.



Які з наведених елементів, на Вашу думку, є 
проявами академічної недоброчесності?

За результатами опитування:
15,7% здобувачів зазначають, що академічний плагіат-прояв академічної недоброчесності, 
13,7%-усі перераховані вище варіанти відповідей, 13,7%-списування, 12,1%-хабарництво та 
обман, 8,9%-необ'єктивне оцінювання, 10,1%-фальсифікацію, 7,7%-фабрикацію, 6%-самоплагіат.



Чи розумієте Ви наслідки порушення 
академічної доброчесності в університеті?

96,9% студентів розуміють наслідки порушення академічної доброчесності в 
університеті, 3,1-ні.



Чи відомо Вам, що тексти всіх курсових та 
кваліфікаційних робіт проходять перевірку на 

рівень плагіату?

98,4%студентам відомо, що тексти всіх курсових та кваліфікаційних робіт проходять 
перевірку на рівень плагіату, 1,6%- не відомо.



Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів 
академічної порядності?

100% здобувачів  згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної порядності.



Які санкції щодо здобувачів вищої освіти Ви 
вважаєте доцільними у разі виявлення і доведення 

фактів прояву академічної недоброчесності?

46% вважають повторне проходження оцінювання доцільними у разі виявлення і доведення 
фактів прояву академічної недоброчесності, 34%-роз'яснювальну роботу щодо складових 
академічної етики,…,15%-повторне вивчення дисципліни та 5%-відрахування.



Чи ведуть викладачі роз’яснювальну роботу з 
Вами про недопущення плагіату у курсових 

роботах, виконанні індивідуальних завдань?

Дослідження встановило, що 92,2% здобувачів зазначають, що викладачі ведуть роз’яснювальну 
роботу про недопущення плагіату у курсових роботах, виконанні індивідуальних завдань, проте 
7,8% стверджують, що викладачі не проводять роз'яснювальну роботу.
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